



**INFRASTRUKTURA
I ŚRODOWISKO**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



**Związek Miast i Gmin
Pojezierza Drawskiego**

ul. Piaskowa 6, 78-520 Złocieniec
NIP 2530299373, REGON 320687874
tel./fax 943633055, e-mail: zviazek_miast@zlocieniec.pl

Złocieniec 06.03.2014r.

ZAWIADOMIENIE

Zamieszczono na stronie internetowej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego
www.bip.pojezierzedrawskie.com.pl

Dotyczy:

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:

„Ochrona wód zlewni rzek Drawy i Regi – kontrakt nr 14 – uzupełnienie o roboty odtworzeniowe ul. Podgórna, 73-150 Łobez”

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego opublikowane w:

Dzienniku Urzędowym UE Nr 2014/S 016-23739 z dnia 23.01.2014r.

W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożone zostały wnioski o wyjaśnienie treści warunków szczególnych kontraktu.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013 roku poz 907 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

Dotyczy: przebudowy ul. Węgorzyńskiej

Zgodnie z planem sytuacyjnym rys. 1a, 1b, 1c, 1d długość przebudowywanej ul. Węgorzyńskiej wynosi 1609,50 m, tj. odcinek od km 0+000,00 do km 1+609,50. Przekroje konstrukcyjne dotyczące tej ulicy uwzględniają jedynie odcinki:

- rys. 3b – 0+260,00 – 1+018,00;
- rys. 3c – 1+018,00 – 1+147,00;

1.1. W związku z powyższym prosimy o udzielenie odpowiedzi czy fragmenty ulicy, dla których brakuje przekroju konstrukcyjnego:

- odcinek od km 0+000,00 do km 0+260,00
- odcinek od km 1+147,00 do km 1+609,50

podlegają przebudowie czy są wyłączone z niniejszego postępowania przetargowego?

1.2. Jeżeli w/w odcinki są objęte postępowaniem przetargowym to prosimy o wskazanie według jakich przekrojów konstrukcyjnych należy je wycenić.

Odpowiedź:

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Ochrona wód zlewni rzek Drawy i Regi – kontrakt nr 14 – uzupełnienie o roboty odtworzeniowe ul. Podgórna, 73-150 Łobez” dotyczy tylko robót odtworzeniowych w ulicy Podgórnej, 73-150 Łobez.

Pytanie nr 2:

Dotyczy: przebudowy ul. Magazynowej

Zgodnie z planem sytuacyjnym rys. 1d, 1e długość przebudowywanej ul. Magazynowej wynosi 609,80 m, tj. odcinek od km 0+000,00 do km 1+609,80. Przekrój konstrukcyjny dotyczący tej ulicy

g

uwzględnia jedynie odcinek:

- rys. 6a – 0+000,00 – 0+562,00;
 - 2.1. W związku z powyższym prosimy o udzielenie odpowiedzi czy fragment ulicy, dla których brakuje przekroju konstrukcyjnego:
 - odcinek od km 0+562,00 do km 0+609,80podlega przebudowie czy są wyłączone z niniejszego postępowania przetargowego?
 - 2.2. Jeżeli w/w odcinek jest objęty postępowaniem przetargowym to prosimy o wskazanie według jakiego przekroju konstrukcyjnego należy go wycenić.

- **Odpowiedź:**

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Ochrona wód zlewni rzek Drawy i Regi – kontrakt nr 14 – uzupełnienie o roboty odtworzeniowe ul. Podgórna, 73-150 Łobez” dotyczy tylko robót odtworzeniowych w ulicy Podgórnej, 73-150 Łobez.

Pytanie nr 3:

Dotyczy: przebudowy ul. Podgórnej

Zgodnie z planem sytuacyjnym rys. 1c, 1d długość przebudowywanej ul. Podgórnej wynosi 772,20 m, tj. odcinek od km 0+000,00 do km 0+772,200. Przekroje konstrukcyjne dotyczące tej ulicy uwzględniają jedynie odcinki:

- rys. 15b – 0+085,00 – 0+678,40;
- rys. 15c – 0+678,40 – 0+772,20;
- 3.1. W związku z powyższym prosimy o udzielenie odpowiedzi czy fragment ulicy, dla której brakuje przekroju konstrukcyjnego:
 - odcinek od km 0+000,00 do km 0+085,00podlega przebudowie czy jest wyłączony z niniejszego postępowania przetargowego?
- 3.2. Jeżeli w/w odcinek jest objęty postępowaniem przetargowym to prosimy o wskazanie według jakiego przekroju konstrukcyjnego należy go wycenić.

Odpowiedź:

Zawarta jest na stronie internetowej bip Zamawiającego w plikach:

- *Zapytania i odpowiedzi z dnia 26.02.2014r. Odpowiedź na pytanie nr 1.*
- *Przekroje z dnia 27.02.2014r.*
- *Tabela ul. Podgórna 26.02.2014r.*
do przetargu „Ochrona wód zlewni rzek Drawy i Regi - kontrakt nr 14 - uzupełnienie o roboty odtworzeniowe ul. Podgórna, 73-150 Łobez. ”

Pytanie nr 4:

Dotyczy: przebudowy ul. Odnoga Węgorzyńska

Zgodnie z planem sytuacyjnym rys. 1c, 1d długość przebudowywanej ul. Odnoga Węgorzyńska wynosi 690,0 m, tj. odcinek od km 0+000,00 do km 0+690,00. Przekrój konstrukcyjny dotyczący tej ulicy uwzględnia jedynie odcinek:

- rys. 8b – 0+432,00 – 0+642,00;
- 4.1. W związku z powyższym prosimy o udzielenie odpowiedzi czy fragmenty ulicy, dla których brakuje przekroju konstrukcyjnego:
 - odcinek od km 0+000,00 do km 0+432,00
 - odcinek od km 0+642,00 do km 0+690,00podlegają przebudowie czy są wyłączone z niniejszego postępowania przetargowego?

9

4.2. Jeżeli w/w odcinki są objęte postępowaniem przetargowym to prosimy o wskazanie według jakiego przekroju konstrukcyjnego należy je wycenić.

– **Odpowiedź:**

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Ochrona wód zlewni rzek Drawy i Regi – kontrakt nr 14 – uzupełnienie o roboty odtworzeniowe ul. Podgórna, 73-150 Łobez” dotyczy tylko robót odtworzeniowych w ulicy Podgórnej, 73-150 Łobez.

Pytanie nr 5:

Dotyczy: przekroju konstrukcyjnego rys. 3b i rys. 15c

W przekazanych na stronie Zamawiającego przedmiarach brak jest pozycji dla wyceny podbudowy zasadniczej z betonu asfaltowego grubość 7,0 cm oznaczonej na przekrojach konstrukcyjnych 3b i 15c. Prosimy o modyfikację przedmiaru robót polegającą na dodaniu pozycji – Podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego gr. 7,0 cm.

– **Odpowiedź:**

Zawarta jest na stronie internetowej bip Zamawiającego w pliku:

- *Zapytania i odpowiedzi z dnia 17.02.2014r. Odpowiedź na pytanie nr 2. do przetargu „Ochrona wód zlewni rzek Drawy i Regi - kontrakt nr 14 - uzupełnienie o roboty odtworzeniowe ul. Podgórna, 73-150 Łobez. ”*

DYREKTOR
Biura Związku Miast i Gmin
Pojezierza Drawskiego
mgr Mariusz Łapuć

#